[bookmark: _GoBack]Проект направлен на создание Семейного центра оздоровления речи «ВЕСЕЛАЯ ЛОГОРИТМИКА» для детей 4-7 лет и их родителей на базе МБДОУ «Детский сад «Солнышко» в поселке Шербакуль Омской области. Центр будет работать на основе взаимодействия специалистов по коррекции речи детей с их родителями для эффективного оздоровления речи детей дошкольного возраста, которая в итоге будет распространена в сельских ДОУ района и других учреждениях, работающих по коррекции речи детей дошкольного возраста. Для этого мы подготовим кадровый ресурс. Проведем для педагогов и специалистов д/с "Солнышко" обучающие вебинары по новым методикам обучения грамоте детей с использованием технологии логоритмики. Организуем в четырех группах для детей 4-7 лет образовательную деятельность в соответствии с ФОП на основе программы Н. В. Нищевой "Звуковая культура речи и подготовка дошкольников к обучению грамоте". Обученные специалисты в свою очередь разработают комплексную программу оздоровления речи ребенка в условиях ДОУ с привлечением ресурсов семьи. Поделятся опытом использования интерактивного оборудования и знаниями по логоритмике с педагогами ДОУ района: проведут обучающие семинары.
Проект предусматривает создание Родительской гостиной, где параллельно с детьми будут повышать свою педагогическую грамотность их родители. Гостиную будут посещать два раза в месяц выявленные семьи, где дети нуждаются в оздоровлении речи. Для них мы организуем консультации специалистов по мотивации на взаимодействие в коррекционном педагогическом пространстве; консультации педагогов-воспитателей на выявление уровня заинтересованности и грамотности вести домашнюю работу с ребенком по оздоровлению и развитию речи.
Работа Центра с детьми будет строится в игровой форме как путешествие по станциям семейного оздоровления речи "Веселая логоритмика": "Речевая" (логопед), "Музыкальная" (музруководитель), "Танцеритмика" (инструктор по физкультуре), "Эмоциональная" (психолог), "Буквоешка" (педагоги). Работу станций планируют и организовывают специалисты и педагоги. Каждый разрабатывает по своему направлению парциальную Программу и внедряет ее в практику работы с детьми 4-7 лет и их родителями в условиях ДОУ. В результате использования модели взаимодействия специалистов у детей начнет прослеживаться положительная динамика речевого развития.
Завершит проект информационно-просветительский марафон "Веселая логоритмика шагает по району". Мы побываем в каждом ДОУ района с командой специалистов. Проведем консультации для не менее 200 семей, воспитывающих детей 4-7лет. Расскажем о возможностях при поддержке Фонда президентских грантов решать проблемы оздоровления и развития детей дошкольного возраста. Предоставим им информацию об итогах нашего проекта. Изучим потребности и проблемы родителей, воспитывающих детей с нарушениями речи для дальнейшего развития проекта.
Проект улучшит эмоциональное благополучие семей, укрепит здоровье детей с нарушениями речи через оптимальную организацию воспитательного процесса.

